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Wymiana elementów oświetleniowych

Tylne światła przeciwmgłowe i światła cofania

OSTROŻNIE - niebezpieczeństwo oparzenia, jeżeli lampy były wcześniej włączone, żarówki mogą
być jeszcze gorące.

Zdjęcie 1:

• Poz. 1 Tylna lampa przeciwmgłowa
• Poz. 2 bez funkcji
• Poz. 3-4: Reflektory świateł cofania

Wymiana elementów świetlnych tylnych świateł przeciwmgłowych i świateł cofania

W celu wymiany elementów oświetleniowych należy wykonać następujące czynności:

• Wyłączyć zapłon i włącznik oświetlenia
• Otworzyć klapę tylną
• Poluzować i wykręcić śruby (zdjęcie 2)
• Odchylić lampę do zewnątrz i wyjąć (zdjęcie 3)
• Rozłączyć złącze wtykowe (zdjęcie 4)
• Wykręcić element oświetleniowy w kierunku przeciwnym do kierunku ruchu wskazówek zegara

(zdjęcie 5 / 6) i wyjąć

Nie dotykać szklanych elementów oświetleniowych gołymi rękami (chwytać je na przykład przez
miękką ściereczkę).

• Ostrożnie wyjąć niesprawny element oświetleniowy z oprawki (zdjęcie 7) i zastąpić nowym
(12V / W16W, oprawka szklana W2 1x9 5d)

• Sprawdzić działanie
• Montaż elementu oświetleniowego odbywa się analogicznie w odwrotnej kolejności kroków



• Po zamontowaniu elementu świetlnego sprawdzić działanie lamp
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